# ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» « О внесении изменений в Устав муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»»

<u>г.Камбарка</u> (место составления)

<u>«10» января 2024 года</u>

(дата оформления протокола публичных слушаний)

Дата проведения Время проведения Место проведения 10 января 2024 года

- 15.00 часов

- Актовый зал администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»,

г.Камбарка, ул. Советская, 18, третий этаж

Организатор публичных слушаний

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Ответственное лицо за проведение публичных слушаний Ижболдина Е.М.-председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Информация о территории, - в пределах которой проводились публичные слушания Камбарский район Удмуртской Республики

Информация о дате, номере и источнике официального опубликования решения Совета депутатов о назначении публичных слушаний

газета Камбарского района Удмуртской Республики «Камская новь» от 22.12.2023г. №49 (8733)

Информирование о дате и месте официального опубликования (обнародования) проекта решения о внесении изменений в Устав

- газета Камбарского района Удмуртской Республики «Камская новь» от 22.12.2023г. №49 (8733), официальный сайт муниципального образования «Камбарский район» 25.11.2023г.

Информация о сроке, в тече ние которого принимались предложения и замечания участников

в письменном виде или в электронном виде на адрес электронной почты администрации Камбарского района mail@kam.udmr.ru в срок до 09 января 2024 года (включительно) в Управление организационной работы, архивного дела и контроля Аппарата Главы муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» и Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по адресу: Удмуртская Республика, г.Камбарка, ул.Советская дом 18, здание администрации Камбарского района ,третий этаж, кабинет 325 в рабочее время с 09 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин., перерыв на обед с 12 ч. 00 мин. до 13 ч. 00 мин. (кроме выходных и нерабочих праздничных дней).

Председательствовал на публичных слушаниях

- Ижболдина Е.М.-председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Секретарь публичных слушаний

Волкова Н.В. – начальник Управления организационной работы, архивного дела и контроля Аппарата Главы муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» и Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Общее количество участников публичных слушаний - 9 человек.

Замечания и предложения по проекту решения о внесении изменений в Устав, вынесенному на публичные слушания не поступили.

### повестка дня:

О внесении изменений в Устав муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».

Слушания открыл председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Ижболдина Елизавета Моисеевна.

# выступили:

#### Дьяков К.М.:

# Предлагаю:

Внести в Устав муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», принятый решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 24 ноября 2021 года № 40, (с изменениями, внесенными решениями Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 23 апреля 2023г. № 212, от 25 ноября 2023г. № 249) следующие изменения:

- 1) статью 7 дополнить абзацем следующего содержания: «Полномочия по решению вопросов в сфере градостроительной деятельности (утверждение генеральных планов землепользования муниципального округа, правил И застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов муниципального округа документации по планировке территории) осуществляется исполнительными органами Удмуртской Республики в соответствии с Законом Удмуртской Республики от 28 ноября 2014 года № 69-РЗ «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований, образованных на территории Удмуртской Республики, и органами государственной власти Удмуртской Республики.»;
- 2) в части 4 статьи 10 слова «избирательной комиссией муниципального образования» заменить словами «избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума,»;
- 3) в части 7 статьи 24 слова «избирательной комиссии муниципального образования» заменить словами «избирательной комиссии, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума»;
- 4) в пункте 42 статьи 26 слова «формирование избирательной комиссии муниципального образования,» исключить;
- 5) в части 3 статьи 27 слова «избирательная комиссия муниципального образования» в соответствующем падеже заменить словами «избирательная комиссия, организующая

подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума» в соответствующем падеже;

6) статью 28 дополнить частью 4.1 следующего содержания: «4.1. Депутат Совета депутатов освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанных лиц обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона «О противодействии коррупции».»;

7) в статье 29:

дополнить частью 6.1 следующего содержания:

- «6.1. Глава муниципального образования освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанных лиц обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 6 статьи 13 Федерального закона «О противодействии коррупции».»;
- в части 9 слова «избирательная комиссия муниципального образования» в соответствующем падеже заменить словами «избирательная комиссия, организующая подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума» в соответствующем падеже;
  - 8) статью 34 изложить в следующей редакции:

«Статья 34. Избирательная комиссия, организующая подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума Порядок формирования и полномочия избирательных комиссий устанавливаются Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и принятым в соответствии с ним Законом Удмуртской Республики от 13 декабря 2006 года № 58-РЗ «О территориальных избирательных комиссиях в Удмуртской Республике».»;

9) статью 36 изложить в следующей редакции:

«Статья 36. Социальные гарантии и гарантии трудовых прав лиц, замещающих муниципальные должности

- 1. Лицу, замещающему муниципальную должность, гарантируется:
- 1) денежное содержание;
- 2) ежегодный основной оплачиваемый отпуск продолжительностью, установленной Трудовым кодексом Российской Федерации;
- 3) ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за ненормированный рабочий день продолжительностью не более 17 календарных дней;
  - 4) пенсионное обеспечение.
- 2. Размер денежного содержания и условия оплаты труда лица, замещающего муниципальную должность устанавливаются нормативным правовым актом Совета депутатов в соответствии с Законом Удмуртской Республики от 24 октября 2008 года № 43-РЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутата представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Удмуртской Республике».
- 3. Лицо, замещавшее муниципальную должность не менее 5 лет и получавшее денежное содержание за счет средств местного бюджета, имеет право на ежемесячную доплату к страховой пенсии, назначенной в соответствии с Федеральным законом «О

страховых пенсиях» либо досрочно оформленной в соответствии с Законом Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации».

- 4. Размер, порядок установления выплаты, прекращения выплаты, а также случае не назначения выплаты ежемесячной доплаты к пенсии, предусмотренной частью 3 настоящей статьи, устанавливаются нормативным правовым актом Совета депутатов в соответствии с Законом Удмуртской Республики от 24 октября 2008 года № 43-РЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутата представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Удмуртской Республике».
- 5. Финансовое обеспечение предоставления гарантий, предусмотренных настоящей статьей, осуществляется за счет средств местного бюджета.»

В ходе обсуждения проекта дополнений не поступило.

По итогам рассмотрения вопроса, председательствующий Ижболдина Е.М., предложила внести проект решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на рассмотрение и утверждение Совету депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

#### ГОЛОСОВАЛИ:

3a - 9, против - 0, воздержавшихся - 0

#### РЕШИЛИ:

Проект решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» одобрить и рекомендовать для принятия Совету депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».

Председательствующий публичных слушаний

Е.М.Ижболдина

Секретарь публичных слушаний

Н.В.Волкова